





Ședința Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru industria de petrol și gaze

Între 2 și 8 august 1960 a avut loc la București ședința ordinară a Comisiei permanente de colaborare economică și tehnico-științifică în domeniul industriei de petrol și gaze a țării...

Amenajări sanitare în Capitală

În cadrul acțiunilor de îmbunătățire a asistenței sanitare, ce se întreprind în Capitală, zilele acestea s-a redeschis serviciul de fizioterapie de la spitalul I. C. Frimu...

Bilanț gospodăresc

Ieri s-au încheiat cu succes în cartierele raionalului „1 Mai” din Capitală o serie de acțiuni cu caracter gospodăresc. Este vorba de amenajarea unei suprafețe de 15.000 m.p. spații verzi...

Spectacol în uzină

ORAȘUL STALIN (cosp. „Științei”). — În sala de spectacole a uzinelor „Ernst Thälmann”, din Orașul Stalin, ansamblul Ministerului Forțelor Armate ale R. P. României a prezentat ieri un spectacol muzical-coregrafic intitulat „Din cinstele și dansurile popoarelor frățestre”.

INFORMAȚII

- Ieri, un grup de muncitori și tehnicieni inovatori de la uzinele metalurgice „Tudor Vladimirescu” din Capitală s-au întâlnit la uzina „Clement Gottwald” într-un schimb de experiență de construcții, motoarelor electrice de trăsura...

TELEGRAMME EXTERNE

Poporul algerian își va intensifica eforturile pentru obținerea independenței

Declarările lui Kerim Belkasem NICOSIA 10 (Agerpres). — Într-un interviu acordat ziarului cipriot grec „Pheg”, Kerim Belkasem, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri și ministrul Afacerilor Externe în guvernul provizoriu algerian, a declarat...

Demonstrație pentru dezarmare la Melbourne

CANBERRA 10 (Agerpres). — La 9 august a avut loc la Melbourne o mare demonstrație în sprijinul cererii cu privire la dezarmarea generală. Demonstranții au trecut pe străzile principale ale orașului Melbourne purtând pancarte pe care erau scrise lozinci care cereau înapoierea dezarmării și asigurarea păcii între popoare.

Protestul Austriei adresat R. F. Germane

VIENA 10 (Agerpres). — TASS: Ziarele din Viena relatează că Schönher, ambasadorul Austriei în R.F.G., a protestat verbal la Bonn împotriva „incidentului care a avut loc la 28 iulie a.c. la frontiera dintre Austria și Germania occidentală, în regiunea Gross-Gmain”.

„Sint foarte fericit că am reușit să devin cetățean al Uniunii Sovietice”

Declarările fostului militar american Joseph Dutkanich MOSCOVA 10 (Agerpres). — TASS: Sint foarte fericit că am reușit să scap de serviciul în armata americană, să mă despărț definitiv de Occident, să devin cetățean al Uniunii Sovietice și să iau parte la munca pașnică în care văd viitorul omeniilor...

Un mesaj al cursei inarmărilor și al „războiului rece”

MOSCOVA 10 (Agerpres). — Comentatorul TASS, Igor Orlov, transmite: La Washington și-a reluat lucrările sesiunea Congresului american. Se presupune că această sesiune va fi relativ scurtă și va dura aproximativ trei săptămâni.

Marinarii sovietici și-au încheiat vizita în Finlanda

HELSINKI 10 (Agerpres). — TASS: În seara zilei de 9 august vizita în Finlanda a unui grup de nave militare sovietice sub comanda contraamiralului V. N. Alekseev a luat sfârșit.

Conferința de presă a lui Eisenhower

WASHINGTON 10 (Agerpres). — TASS: La conferința de presă a președintelui Eisenhower, care a avut loc la Casa Albă, s-au pus în discuție și problemele interzicerii experiențelor cu arma nucleară.

De prețurîndeni

CONSTRUCȚII ÎN AFGHANISTAN RIDICATE CU AJUTORUL U.R.S.S.

La 8 august a avut loc ceremonia punerii pietrei fundamentale a clădirii și barajului centralei electrice de la Naglu, cu o putere de 60.000 de k.W. care se construiește cu colaborarea Uniunii Sovietice.

LINUS PAULING RĂSPUNDE CU DEMNITATE PROVOCĂTORILOR

Într-o conferință de presă care a ținut-o la New York, cunoscutul savant american, Linus Pauling, a reafirmat hotărârea sa de a refuza să răspundă cererilor subcomitetului senatului american pentru problemele securității interne de a dezvălui numele celor 11.000 de savanți din lumea întreagă care au semnat în urmă cu doi ani o petiție cerind interzicerea experiențelor nucleare.

GREVA DOCHERILOR ENGLEZI A REÎNCEPUT

După cum relatează corespondentul din Londra al agenției France Presse, la 10 august a început în marile porturi din Anglia greva muncitorilor docheri care în cursul lunii iulie a paralizat timp de aproape două săptămâni porturile engleze.

Președintele Ecuadorului condamnă politica S.U.A. în America Latină

NEW YORK 10 (Agerpres). — După cum transmite corespondentul din Quito al agenției France Presse, la 9 august a avut loc la Quito o conferință de presă a lui Velasco Ibarra, actual președintele Ecuadorului, în care acesta a declarat că, termenul panamericanism încetează de a mai fi o vorbă goală...

Arestarea lui David Alfaro Siqueiros, secretar general al P. C. din Mexic

MEXICO-CITY 10 (Agerpres). — Agenția Associated Press informează că la 9 august poliția mexicană l-a arestat pe David Alfaro Siqueiros, secretarul general al Partidului Comunist din Mexic.

Descoperirea unui complot antigvernamental în Venezuela

CARACAS. După cum transmite agenția France Presse, Ministerul de Interne al Venezuelei a anunțat la 10 august descoperirea unui nou complot antigvernamental care avea drept scop asasinarea unor personalități politice și răsturnarea actualului guvern al țării.

Sub presiunea opiniei publice

Vestigiile trecutului fascist vor fi înlăturate din „Foro Italicco”

ROMA 10 (Agerpres). — Ziarele italiene au relatat pe larg în ultima vreme despre scandalul provocat în Italia de menținerea în stadiul sportiv „Foro Italicco” din Roma a unor inscripții și monumente de glorie a regimului fascist și al războaielor de cotropire...

Politica Washingtonului nemulțumește poporul turc

Constantările trimisului special al ziarului francez „Le Monde” Ziaristul francez Eric Rouleau, trimis special al ziarului „Le Monde” la Ankara, a publicat zilele acestea o serie de articole în care analizează evoluția Turciei după răsturnarea guvernului Menderes.

Răsfoid presa străină

„Sub titlul „America înăbușe zototenia noastră”, cotidianul independent „Milyet” se plîngea că „regii americani ai laptelui”, învinuind Turcia cu produsele lor, îi duc pe țărani la ruină.

„Tendința dominantă...”, conchide ziaristul francez, este fidelitatea față de Atatürk, a cărei politică externă consta în a întreprinde relații bune atât cu U.R.S.S., cât și cu lumea occidentală.

SPORT

CARNET OLIMPIC

- De la Olimpia, localitate în Grecia, unde va fi aprinsă la 12 august, torța cu flacăra olimpică va fi purtată, prin ștafete, spre Roma. Cel 1.526 kilometri, care desparte aceste localități, vor fi acoperiți — după cum este prevăzut — în 104 ore și 56 minute.

În câteva rânduri

- Disputată miercuri între Brăila și Buzău pe o distanță de 103 km, cea de-a 3-a etapă a competiției cicliste de fond „Cupa UCECOM” a revenit alergătorului Șt. Porecanu (Victoria) care a realizat timpul de 2h 28'55".



